



## Летние деньки

Лето - удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать.

Летом можно все! Все дороги открыты, впереди много интересного и неопознанного.



Август 2023 г.

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ и ДЕНЬ РОССИИ

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ для наших малышей.

Первый день лета - это не только начало самого любимого и теплого времени года, но и праздник самых маленьких жителей нашей планеты - наших деток. Пусть они будут счастливы, а мы, взрослые, будем стараться сделать их жизнь лучше.



ДЕНЬ РОССИИ

12 июня в нашей стране отмечается День России. Это самый молодой государственный праздник, но уже прочно вошедший в нашу жизнь. Это символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей родины России.

В преддверии этого важного события уже с самого утра наших ребят ожидали праздничные мероприятия:



Торжественная линейка с поднятием государственного флага и Гимн РФ

- 🇷🇺 Флешмобы Флаги России
- 🇷🇺 Акция Россия начинается здесь
- 🇷🇺 Акция Российский триколор
- 🇷🇺 Акция Рисуем Россию

Все дети и взрослые пришли в этот день нарядные: у всех на одежде красовалась ленточка-триколор, даже прически и аквагрим были в цвет флага.



Август 2023 г.

День Нептуна



Лето - это прекрасная пора для детей. Именно летом у детей есть возможность получить массу новых и интересных впечатлений, заряд здоровья на весь год.

Как и положено, наши дети все лето отдыхают, закаляются и

конечно же развлекаются.



В нашем детском саду прошёл летний, водный праздник - день Нептуна.



На улице собрались ребята со всех возрастных групп.



На протяжении всего праздника дети играли в весёлые игры, соревновались в различных видах эстафет.

Праздник прошёл весело, задорно. Все получили массу впечатлений и положительных эмоций.



Август 2023 г.

ДЕНЬ МЫЛЬНЫХ ПУЗЫРЕЙ



14 июля во всех группах нашего детского сада прошло развлечение «День мыльных пузырей».

Лето – удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать, прыгать, веселиться. В этот период времени они много времени проводят на свежем воздухе. Очень важно организовать жизнь дошкольников так, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным познавательным содержанием.

Ведь эмоционально насыщенные будни подарят детям,

незабываемые воспоминания о летнем времени в детском саду и долго будут вызывать у них положительные эмоции.

Летающие по воздуху переливающиеся всеми цветами радуги прозрачные шары. Что это? Конечно, каждый знает ответ – мыльные пузыри. Эта забава известна с давних времен и привлекает как детей, так и взрослых. Вот и в нашем детском саду прошел праздник мыльных пузырей.

Он принес детям море радости, света, счастья и произвел на детей незабываемое впечатление. Дети получили массу положительных эмоций и зарядились хорошим настроением на целый день.



Август 2023 г.

КРАСКИ ЛЕТА И ДЕНЬ НАРОДНЫХ ИГР



У лета много красок, и каждый видит это.  
 Но спрашивают часто – Какого лето цвета?  
 Оно бывает разным. И красным, и зелёным.  
 Оранжевым бывает, от солнца раскалённым.  
 Ещё бывает белым, как в небе облака.  
 И жёлтым, как цыплята, и синим, как река.  
 А если на полянку цветочную прийти,  
 То можно разноцветное лето там найти!

18 июля для детей была проведена интерактивная игровая программа "Краски лета".



Мир детства не может быть без игры. Весёлые подвижные игры это наше богатство. Кто не помнит неизменных прятков, ловишек, салочек! Когда они возникли? Кто их придумал? Они созданы народом, также как и сказки и песни. Русские народные игры имеют многовековую историю, они сохранились до наших дней из глубокой старины, передаваясь из поколения в поколение.

17 июля в нашем детском саду состоялся День народных игр! Дети вспомнили, что русские народные игры очень многообразны - это детские подвижные игры, хороводные игры с



народными прибаутками, настольные игры, такие как "Домино", "Лото".

С юмором и соревновательным задором провели этот день наши дети!



Август 2023 г.



«Это правда, ну чего же тут скрывать?

Дети любят, очень любят рисовать!

На бумаге, на асфальте, на стене,

И в трамвае на окне».

Дети познакомились с одним из видов нетрадиционной техники рисования - на пищевой плёнке. Этот способ позволяет создать атмосферу непринуждённости, передать отношение к окружающему миру, поделиться эмоциями.

Техника рисования просто Волшебная. Она очень увлекает, забавляет детей т. к. дети рисуют стоя, и не на обычных листах бумаги.



Любая работа с природным материалом – камнем, не только увлекательна, но и познавательна. Природа дает возможность ребенку развивать собственные творческие способности, он приобщается к эстетическому восприятию.

Потрясающе простые картины из цветов

-----  
Для этой идеи у вас всё наверняка уже есть под рукой: скотч, картон для рамки и охапка цветов. Прогулка будет что надо!



Задумывались ли вы над тем, а как ещё можно использовать деревянный конструктор и спилы деревьев для организации детской деятельности?

Воспитанники используют их не только для построек, но и организуют увлекательную полосу препятствий.

Август 2023 г.

В ГОСТЯХ У ЗАВОДА



Близится новый учебный год, и Тутаевский моторный завод вновь ждёт на экскурсии студентов, школьников и дошколят. 24 августа в гостях у завода побывали воспитанники детского «Радуга». Они увидели, какую большую территорию занимает завод, побывали в цехе деталей двигателей и коробки передач и в музее истории ТМЗ, получили в подарок блокноты с символикой завода.

Экскурсия для дошкольников длится 25 минут, и всё это время наполнено радостью новых открытий и неподдельными яркими эмоциями. Детсадовцы - наши самые благодарные посетители, которым нравится абсолютно всё. И конечно, они неизменно вызывают улыбки у работников завода.



Газета издаётся с 2015 года

*Учредитель и издатель:*  
МДОУ №5 "Радуга"  
152303, Ярославская  
область, город Тутаев,  
улица Моторостроителей  
дом 66

*Выпуск газеты  
подготовила:*  
воспитатель:  
Ильина С.В.